/) MynsTuMeama-npeseHTaums ]B
Kak cpeAcTBO obyyeHns
MaTeMaTUK/ B HayanbHOW |
LUKOTe. 1\




105000

a b

—~A-sinB-sinC

=sin 90

x=25y + 45

=1
=25 + 45

x=70

W

(Hy (2y)<
2.




YcBoeHue nHpopmaLumm:

'*
Z Cnocob npegpasnerma |CoxparHocTs yepes 3 u,| CoXpaHHOCTE yepes 3 \
| MHDOpM % % ;
& VCTHO® MANOKeHHe 70 10 '

| BusyamsHoe BocripuATHe

AYIMOBM3YATHOE

EOQCITRHATHE

{y:smgo
x=25y + 45
a_ _b _c " > f
=A-snBSnC 3% gn 9= y=1 (xty),
% xC x= 25 + 45 MU=

\ x= 70




0 5 x

a __b C o
=A-sinB~snC 3%

=0




3agaun — CMEeKAJKH

3IM M3 HAUMEHBIIETO JIBY3HAYHOTO YMCJIA BHIUYECTh
,/HANOO0JBIIEE OMHO3HAYHOE YK CIIO0, TO TTOJTYUHUTCH. . .. c \

b
10 9 1 =
.

\ Kak B KOMHaTe paccTaBUTh 5 CTYJIbEB, YTOOBI Y KOXKJIOU U3 |

0 5 x
I 1
1

", METBIPEX CTEH CTOSJIO MO 2 CTYyJIA.
000
+x82;1+ . ‘ ‘ ‘

0 0 o
x=25y + 45
= RN - O - E0) =1 '
=~A7sinB SNnC 3% gn 9= v=1 (xty ),
. , % xC x= 25 + 45 Y= ,e. 4
x= 70

= @Y




Y
Al ¥

0

\

0
y

Iomapku neaxa Mopo3sa

bl HA €JIKE BECEJIUJIUCD,

B

bl ILISICAJIM U Pe3BUJINCH.

cJie 100pbin nex Mopo3s

b.d

1 Ham mogapku nmpumnoaHec.
@n 0O0JIbLIIYI[HE MAKETHI,

B HHX Ke — BKYCHbI€E IIpeIMeThl.

Craya g1 nakeT BCKPLIBATD,

i

Conepxxumoe CYUTATD: W

2500
X42
210
84
105 0 00

a __b C b
=A7sinBTsSnC 3%
c

»o >

S koH(peT B OymMaKKaX CHHUX,

5 OpexoB PAIOM C HUM, 1

I'pymia ¢ 10J10K0M, OTUH ]&
30JI0THCTBI MaHAApHH, '~ ©
IlauTKa mokoJaaaa — FE g
Bor ObLi1a st paja!
Bcé€ j1e:KuT B OJHOM IMAKETE,
Cocunrai npeamMeTsbl ITH :

i
-100°  -90°

y=sin 90
x=25y + 45
=1 (2+
Y x-
{(= 25 + 45 ()< 55

x=70

y?



Pasragam pedycor. -

I102n

P e e

-100"

2500

i i I
310

T8

105000

y=sin 90
x=25y + 45
=1 (x+
) x-
{(= 25 + 45 ()< 55

q ) x=70

y?




'
0 80° 160°

y=1/x

2500
X42

21 0
* 84

~1050 00

Kunu-oeumu Tpu neBouku: Tans, Jlena n Jlama.
i A Tans Beie Jlensl, JIena Boime Jammu.

........... y =sin 90

- OrOaI/IBb 3 HUX KaK BOBYT 25y+45
i = sin B Ein—C n - gn 9 { e +5¢)(x_y) .
i : S x= 25 + 45 =2 4

= o




IloMCK 3aKOHOMEPHOCTEH

[Ipocienn, Kak MmoayvaeTcs Kakaoe CIeAyIomee Yiciao H
HA30BU B KAXIBIM psj emie no 1 gyucioy e

A 0,2,4,6,3, .10 3) 1,2,4,7,11, 16 [\

Q 1,4,7,10, 13. 4) 4,8,12, 16

. o
—
> I

\ HaI/II[I/ITe CBsA3b MCXKAY YHUCIIaMHU 3alIOJTHHUTC CBO6OI[HI)IC KPY’KKHU

y= l/x

”’

--------- y n 90
=25
a __b _c " i I
~ A" sinB~sinC p 2% Gn 907 y= (Hy(
2+ % =25 +45 )=
C
|




byab BHHUMAaTEJIbHBIM
{KOJIBKO HA YECPTCECKC PA3INIHbBIX TpeyFOJIbHI/IROB? \

'
0 80° 160°
y=1/x

2500
i i I
310
T8
105000

y=sin 90
x=25y + 45
) =1
L L Gy,
C x= 25 + 45 %)=

a __ b C
, ‘A‘9nB‘9nC

a x
C

—

S @S x=70



..., 99,

o 11,

e, 15,

..., 30,

Hauodu nuwHee
YUC10:




femeﬂne Y4E€OHOU 3a1a4uu ‘
: »P W\

146 « 24 AY

w 274+36 231445 I
63115 52341




Tty / < N »*\‘;. \),.,’
v 7R e N

llpoumu ycnioeue 3ada4yu u o6bSICHU, \{
ymo y3HaeuWwb, 8bINnosiHUe deucmeusi: | ||

4 | B oceHHeM 6ykeme 25 KIleHOBbIX
| nucmees, 13 — 0y606bix u 10 — '

BN 6ef T3238  -25+10 +13= 48 A




% * . .'-"- .

= d o ) <IN 10
N - ’ -
TN L\
. 54 _‘":.. > D
.

. Ty »
g 5-

.'-“‘1',‘ 7 .ft&‘ —~ | . -_\‘ b
g, N ) s A Ve ) - .
[ p!‘.’, T T Q«. A (.. ‘

Kakoe Y4MCno MOXHO E‘
iR,

-
y
-ub..
"

: ,' .
N

NOCTAaBUTb B KOKOLLUKO»?




BCTaB ”BaaTbI b
nponyLweHHble LU pbI

34 2 2 58
+

t21 68 Y17

55 9 0 75
b 4 4
wHE. ) %50
o L 39 , 46 o

2 8 47

93



%OCT&BL 3JHAKH >,<,=

Qe (5+4)......95+4
24:8+4.....24:(8+4)
3¢ (5+4)-8...35+4
8:(9-7)-1...4+4-8
8¢7-16....8¢ (7-2)
i 63:7+2...63: (7+2)

2x2=4

X =
5x5=25




77,

V=i /o

1

2500
X42
210
T 84
71050 00

Hannn 3HaueHue
BBIpaKCHHU I

2534
2673
14624
41622

y
x=25y + 45

3 ) b _ C o o=
2 =20 S C D’;a% 5’\(\9()’ y=1 (’l‘ﬂ/}/
ac 5 L e 2y)< Al
X=70




DOu3sMUHyTKA

Pyku BBEpX MOAHUMEM - pa3
Brimme HOCa, BBIIIE I71a3. |
[IpsAsMO pyKu BBEPX JIEPKATh
He kayarbscs. HE IpOKaTh.
Tpu - onyCcTUIIN PyKU BHU3,
CTOM Ha MECTE HE BEPTUCH.
BBepx pas, nBa, Tpu, 4€THIPE, BHU3!
. IToBTOpsieM, HE NEHUCH!
-1« DByneM menars IOBOPOTEI
| BBIIONHANTE BCE C OXOTOM.
0 Pa3 - Haj€BO MMOBOPOT,
e JIBa - Terepsr HA0OOPOT.
Tak, HUYUyTh, HE TOPOIACH,
A [ToBTOpsiem 8 pas.

{/:sin%
= + 4
a _ b ¢ " i x=25y + 45
= A sinB~sinC n,a*{ Gn 90~ {y=1
a2 x¢c” x= 25 + 45
C
=70

. §

77,
*




77,

e e

+ CamocTrosTenbHas |
paboTa B mapax

{y:singo
x=25y + 45
QMEID C c b ’ y
=~ A" sin BT SIn 0 ¥l 0 90= ot o
k. ° Y n-
%+C x= 25 + 45 ”"#): »

x=70



y CaMOOIIECHKA

B
YpoOBHMU yCMeLwwHOCTH LLikana B 6annax

He npocTturHyt Heobxoaumbin 0

YPOBEHb
Heobxoanmbin ypoBEHb -1 6ann ycrnewHocTun
(«XopoLuO») (momoLLb unu owmnbka)
-2 banna ycnewHocTu
. [TporpamMmMHbIVN YPOBEHb -3 Gbanna ycneLwwHocTu
(«OTNNYHOY) (nomoLLb nnn ownodka)
WS -4 6anna ycnewHocTH
oo MakcumarsbHbI ypOBEHb -5 6annoB ycnewwHocTH (

i («NPEeBOCXOOAHOY) NOMOLLb MK oLInbKa) 2x2=4
84 R
T -6 6annoB yCrneLHoCTy o

5x5=25
6x6 =36
7x7 =49
8 x 8 74
; 9 1
y=sin 90
a b c {(=25y+45

~A~sinB~sinC n;a}b g\nq()"“’ {y=1
c

(2+-
C Y x-
2% x= 25 + 45 (y)<




MyabTHMeIHiiHbIE A
[pe3eHTAMM HA YPOKaX
MATEMATHUKHU MO3BOJISIOT

IOBLICUTH KA4eCTBO :
YCBOCHHUSI Y4€OHOIO T
1 MaTepPHaJa U BHICTYIAKOT
i 3P PeKTUBHBIM CPEACTBOM

~
]




